

Уважаемые воины-интернационалисты, дорогие колпашевцы!

15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Мы искренне гордимся нашими земляками, кто на своих плечах с честью и достоинством вынес суровые испытания, ставшие трагедией всего народа. И скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений и пал в бою смертью храбрых. Их подвиг навечно останется в наших сердцах.

Сегодня неоценима ваша роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Молодежь должна знать и помнить об афганских событиях, воспитываться на примерах мужества и героизма наших солдат.

От всей души желаем ветеранам войн, всем, кто прошел испытания Афганистаном, другими вооруженными конфликтами, их родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и самое главное, мирного неба над головой.

Глава Колпашевского района

_____ А.Б.Агеев

Председатель Думы
Колпашевского района

_____ И.Г.Токарева